

女子标枪中国两将银铜入账 男子400米范尼凯克“放水”摘金

新华社伦敦8月8日电(记者吴俊宽王子江)2017年田径世锦赛8日在伦敦奥林匹克体育场内决出5枚金牌。中国选手李玲蔚和吕会会在女子标枪比赛中收获银牌和铜牌。南非的世界纪录保持者范尼凯克在男子400米决赛中虽未全力冲刺,依然轻松夺冠。

12人参加的女子标枪决赛中,中国选手占据三席。资格赛中排在最后一名晋级决赛的李玲蔚在第三轮中掷出66米25,在将自己的个人最好成绩提升了1米14的同时,一举将排名提升到第二位。

资格赛中刚刚以67米59的成绩刷新亚洲纪录的吕会会当日比赛中有些慢热,她在第五轮中取得65米26的成绩,凭借这一成绩收获铜牌。冠军归属36岁的捷克老将斯塔塔科娃,成绩是66米76。

另一名中国选手刘诗颖以62米84的成绩排名第八。

男子400米决赛中,里约奥运会上创造世界纪录的南非选手范尼凯克一枝独秀,在终点线前领先优势明显的南非人甚至有意放慢了速度,以43秒98的成绩夺冠。接下来,范尼凯克还要参加200米的比赛。

巴哈马选手加德纳以44秒41的成绩获得400米银牌,来自卡塔尔的世青赛冠军哈伦摘得铜牌。

男子撑竿跳高比赛中,近年来上升势头明显的美国选手肯德里克斯以5米95的成绩夺冠,波兰选手利塞克位列第二,成绩是5米89。法国的世界纪录保持者拉维勒尼继北京世锦赛后再获铜牌。

中国选手薛长锐在当晚比赛中表现出色,以5米82的成绩将自己保持的全国纪



8月8日,中国选手吕会会在女子标枪决赛中。当日,在伦敦举行的2017年国际田联世界田径锦标赛女子标枪决赛中,中国选手李玲蔚以66米25的成绩获得银牌。中国选手吕会会以65米26的成绩获得铜牌。

录提升了1厘米,最终名列第四,同时也创造了中国选手在世锦赛该项目中的历史最好成绩。

在男子800米比赛中,法国选手鲍斯凭借最后200米有力的冲刺,以1分44秒

67的成绩夺冠,波兰选手克茨泽特落后0.28秒获得银牌。肯尼亚选手贝特以1分45秒21的成绩获得第三。

男子3000米障碍比赛中,来自肯尼亚的里约奥运会冠军康·基普鲁托以8分14

秒12的成绩夺冠,摩洛哥人艾尔巴卡里和美国选手贾格尔分列二、三位。

当日还进行了女子铅球资格赛,中国名将巩立姣一投轻松进决赛。高阳和卞卡也都成功晋级。

新华社记者 王丽莉 摄

阿斯塔纳世博会 河南日活动精彩纷呈

据新华社阿斯塔纳8月8日电(记者周良)主题为“绿色丝路·合作共赢”的河南日活动8日在阿斯塔纳世博会举行。河南省精心筹备的开幕式、少林武术展演、新能源产业展示、旅游推介、农业推介、经贸洽谈会等一系列活动精彩纷呈。

当日上午,河南日活动开幕式在阿斯塔纳世博会中国馆隆重举行。来自多个国家的国家馆代表、哈萨克斯坦政府官员和工商界代表、河南代表团成员共120余人出席。

来自河南省嵩山少林武术馆的8位武僧为中外嘉宾表演了原汁原味的少林功夫。少林拳、童子功、一指禅、金枪刺喉、飞针穿玻璃等精彩节目让人大开眼界。全场观众在武僧带领下一起练习“八段锦”,将开幕式气氛

推向高潮。

同时,中国馆展出的50余幅精美图片反映了近年来河南省在参与“一带一路”建设、对外开放方面取得的成果,以及在新能源技术、农业食品、工业装备、旅游、文化等领域的实力和潜力。

由河南省政府、哈萨克斯坦农业部主办,河南省贸促会、哈萨克斯坦投资合作署承办的“中国(河南)-哈萨克斯坦经贸合作洽谈会”当天下午在阿斯塔纳举行。河南代表团推出了100多项涉及能源、环保、农业种植、食品加工、航空物流、汽车及零部件、电子科技、建筑及房地产、旅游、商贸等领域的对外合作项目。

在随后举行的重点合作项目签约仪式上,中哈双方企业签署的合作协议金额达3亿美元。

台湾演艺团队将在我市演出 市民可领票观看

本报讯(记者卢晓兵)8月9日,记者从市文化艺术中心了解到,8月14日、15日,台湾桃园市教育舞蹈团和金喇叭乐团将在我市举办两场演出,市民可领票观看演出。

教育舞蹈团创立于2003年,位于桃园市中坜区民生路7号,

艺术总监为张永煜助理教授。该团连续八年获选为桃园市杰出演艺团队,并多次代表桃园市参加杰出团队的交流。

领票时间为8月13日上午9点。演出时间为8月14日、15日19:30,地点在市文化艺术中心音乐厅。

《德汉法律词典》在德首发

新华社柏林8月8日电(记者张毅荣 张远)首部德汉法律语言专业工具书《德汉法律词典》8日在德国柏林举行首发仪式。

这部中型规模的词典收录德语法律领域专业词汇、词组21000余条,涵盖不同法律学科。据词典作者、日耳曼学者周恒祥介绍,词典出版改善了此前许多德语法律专业术语无典可查,或有部分德汉词典零星收录法律术语但解释不够精确的情况。

词典出版机构,成立于1798年的柏林东克尔·洪布洛特出

版社社长弗洛里安·R·西蒙表示,作为市面上首部德汉法律语言专业工具书,这本书可以帮助两国人民在法律专业层面加强相互理解。

中国驻德大使馆教育处公使衔参赞刘立新表示,词典凝聚了作者作为老一代公派留学生的专业结晶,将为国内有志从事中德法律交流事业的学生提供参考和帮助。

中国驻德大使馆政治处负责议会交往及法律合作的参赞贾红梅认为,随着中德法律交流的深入,这本释意准确、实用性强的工具书将起到桥梁作用。

皇马胜曼联卫冕欧洲超级杯

穆里尼奥第三次与欧洲超级杯冠军失之交臂

新华社斯科普里8月8日电 欧洲足球超级杯8日在马其顿首都斯科普里举行,欧冠联赛冠军皇家马德里队以2:1击败欧罗巴联赛冠军曼联,连续两年夺得欧洲超级杯的冠军。

本场比赛,曾经在曼联效力过的皇马头号球星C罗直到第80分钟才替补上场,而他的队友那时已基本为球队锁定胜局。皇马在上、下半场由卡塞米罗和伊斯科各入一球,曼联则由卢卡库在第62分钟扳回一球。

第24分钟,右路的卡瓦哈尔将球传入禁区,卡塞米罗铲射破门。伊斯科在第52分钟与贝尔做出撞墙配合后小角度推射破门,帮助皇马2:0领先。

曼联在第62分钟扳回一球。皇马门将纳瓦斯扑出了马蒂奇的远射,但随

后跟上的卢卡库补射得手。双方在随后的时间里互有攻守,但均错失机会,最终比分定格在2:1。

这是齐达内作为皇马主教练连续第二年获得欧洲超级杯的冠军,而对于曼联主教练穆里尼奥来说,这是他第三次与欧洲超级杯冠军失之交臂,前两次分别是2003年带领波尔图输给了AC米兰,以及2013年带领切尔西不敌拜仁慕尼黑。

8月8日,皇家马德里队球员克·罗纳尔多捧杯庆祝。

当日,在马其顿首都斯科普里举行的欧洲超级杯足球赛中,皇家马德里队以2:1战胜曼联队,获得冠军。

新华社记者 刘力航 摄



电竞进入奥运会?

巴黎奥申委将研究可能性

新华社伦敦8月8日电 据美联社8日报道,巴黎奥申委联合主席托尼·埃斯坦盖透露,他们将与国际奥委会和电竞项目的代表会谈,讨论电子竞技成为2024年夏季奥运会比赛项目的可能性。

由于唯一竞争对手洛杉矶已经同意接手2028年夏季奥运会,巴黎已无限接近获得2024年奥运会举办权,但还需等

待9月在秘鲁利马举行的国际奥委会全会期间投票确认。

近年来,电子竞技项目大受欢迎,参与人数迅速增长,吸引了大量年轻人,并已经确定在2022年亚运会成为正式比赛项目。埃斯坦盖表示:“如果奥运会想要吸引年轻粉丝,就应该加入电子竞技项目。”

埃斯坦盖说:“既然年轻人对电子竞技和这一类的事物感兴趣,我们就要直面它,并试着找到电子竞技与奥林匹克之间的纽带。我不想一开始就说‘不’,我觉得通过与国际奥委会和电竞相关人士的交流,去搞清楚它们(电竞项目)为什么这么受欢迎是一件很有意思的事情。”

2024年奥运会的最终项目将在2019年初步成型,并在2020年东京奥运会后最终确定。埃斯坦盖表示:“国际奥委会拥有最终的决定权,如果他们希望电竞进入奥运会,我们会进行下一步的讨论。”



男篮亚洲杯

中国队87:96负菲律宾队

8月9日,中国队球员周鹏(右)在比赛中投篮。

当日,在黎巴嫩贝鲁特市进行的2017男篮亚洲杯小组赛B组的一场比赛中,中国队同菲律宾队展开激烈较量,这也是中国队在本届亚洲杯的首次亮相。中国队在半场落后17分情况下,在第四节反超比分。最终,中国队未能稳住局势,以87:96不敌菲律宾队。

纵观全场,中国队篮板球以39:30占据优势,但未能有效限制对手进攻。最后关头关键球员被罚下,成为比赛的关键结点。菲律宾队全场命中率高达58%,中国队命中率45%。个人数据方面,中国队4人得分上双,郭艾伦18分5助攻,周鹏17分,胡金秋13分7篮板,李根11分,刘晓宇9分6篮板5助攻,吴前6分,韩德君4分4篮板。

下轮,中国队8月11日将对阵卡塔尔队。

新华社发



军事题材电影《空天猎》即将上映

8月9日,电影《空天猎》演

员在新闻发布会上合影。

当日,由李晨执导并主演的空战电影《空天猎》在北京中

国航空博物馆举行新闻发布会。电影将于9月30日全国公映。

新华社记者 郑焕松 摄

全民动员 全民参与 打赢脱贫攻坚攻坚战

